ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Το προϊόν της HP διαθέτει εγγύηση ότι δεν παρουσιάσει ελαττώματα όσον αφορά τα υλικά ή την ποιότητα εργασίας εφόσον χρησιμοποιείται υπό κανονικές συνθήκες για “X” έτη, με έναρξη ισχύος την ημερομηνία αγοράς.  Η απόδειξη πώλησης ή παραλαβής, στην οποία εμφανίζεται η ημερομηνία αγοράς, αποτελεί το αποδεικτικό στοιχείο της αγοράς.  Για τη λήψη υπηρεσιών στο πλαίσιο της εγγύησης ενδέχεται να σας ζητηθεί να προσκομίσετε την απόδειξη αγοράς.   

Κατά τη διάρκεια της περιόδου ισχύος της εγγύησης, εάν ένα ελαττωματικό προϊόν της HP το οποίο καλύπτεται από την παρούσα Περιορισμένη Εγγύηση επιστραφεί στο καθορισμένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης της HP, θα επιδιορθωθεί ή θα αντικατασταθεί, σύμφωνα με την επιλογή του κέντρου τεχνικής υποστήριξης, ή θα καταβληθεί το αντίτιμο της αγοράς του.  Δεν παρέχεται καμία εργασία, επιδιόρθωση ή αποζημίωση εάν το ελαττωματικό προϊόν της HP δεν επιστραφεί στο κέντρο τεχνικής εξυπηρέτησης με δικά σας έξοδα. Για ορισμένα προϊόντα HP, δεν θα γίνεται αποδεκτή καμία επιστροφή εάν το κέντρο τεχνικής υποστήριξης δεν σας παρέχει αρχικά μια εξουσιοδότηση επιστροφής υλικού (RMA).  Εάν το προϊόν της HP παρουσιάζει βλάβες κατ’ εξακολούθηση, το κέντρο τεχνικής υποστήριξης μπορεί να επιλέξει είτε να σας παρέχει ένα διαφορετικό προϊόν ισοδύναμης απόδοσης ή να λάβετε αποζημίωση αντίστοιχη με την τιμή αγοράς.  Οι υπηρεσίες του κέντρου τεχνικής υποστήριξης μπορεί να παρέχονται από έναν εξωτερικό συνεργάτη της HP ή άλλα τρίτα μέρη.  Παρακαλούμε, ανατρέξτε στις πληροφορίες σχετικά με τα κέντρα τεχνικής υποστήριξης της HP που παρέχονται παρακάτω.  

Στις περιπτώσεις που επιτρέπεται από την τοπική νομοθεσία, τα προϊόντα HP και κάθε ανταλλακτικό ή εξάρτημα μπορεί να είναι κατασκευασμένα από καινούργια και μεταχειρισμένα υλικά που είναι εφάμιλλα με τα καινούργια ως προς την απόδοση και την αξιοπιστία.  Το επίπεδο λειτουργικότητας των ανταλλακτικών ή των εξαρτημάτων θα είναι εφάμιλλο με εκείνο του ανταλλακτικού ή του εξαρτήματος που αντικαταστάθηκε.  Η HP εγγυάται ότι, για διάστημα ενενήντα (90) ημερών ή για το υπόλοιπο διάστημα ισχύος της εγγύησης, το προϊόν HP που αντικαθίσταται ή στο οποίο έχουν τοποθετηθεί ανταλλακτικά εξαρτήματα δεν θα παρουσιάσει ελαττώματα όσον αφορά τα υλικά ή την ποιότητα εργασίας. Ισχύει όποιο διάστημα είναι μεγαλύτερο.  

Εξαιρέσεις
Η παρούσα Περιορισμένη Εγγύηση δεν περιλαμβάνει τεχνική βοήθεια.  Η παρούσα Περιορισμένη Εγγύηση δεν καλύπτει αισθητικές βλάβες, απώλεια ή βλάβη κατά τη μεταφορά, ή βλάβες που προκύπτουν από (α) ατύχημα, λανθασμένη χρήση, κατάχρηση ή άλλα εξωτερικά αίτια, (β) στοιχεία του προϊόντος που δεν παρέχονται από τη HP, (γ) ακατάλληλη προετοιμασία χώρου ή συντήρηση ή (δ) τροποποίηση ή επιδιόρθωση από τρίτους εκτός από τη HP, ένα κέντρο τεχνικής υποστήριξης της HP ή άλλο εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης από τη HP.   

Περιορισμοί/Τοπική νομοθεσία
ΕΚΤΟΣ ΚΙ ΑΝ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΡΗΤΩΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ, Η ΗΡ ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ άλλες ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΡΗΤΑ Ή ΣΙΩΠΗΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ τηΣ.  Η ΗΡ ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΡΗΤΑ ΟΛΕΣ τις ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΥΧΟΝ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΠΕΡΙ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ Ή ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ.  ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΣΙΩΠΗΡΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ.
Η παρούσα Περιορισμένη Εγγύηση σας παρέχει συγκεκριμένα νομικά δικαιώματα και διέπεται από τη νομοθεσία της πολιτείας και της χώρας στην οποία αγοράστηκε το προϊόν της HP.  Μπορεί να έχετε κι άλλα δικαιώματα που να διαφέρουν ανάλογα με την πολιτεία και τη χώρα.  Για τον καθορισμό των δικαιωμάτων σας, συνιστάται να ανατρέξετε στην ισχύουσα νομοθεσία της πολιτείας και τη χώρας σας.  Σε ορισμένες πολιτείες και χώρες δεν επιτρέπεται να τεθεί περιορισμός στο διάστημα ισχύος μιας περιορισμένης εγγύησης, ή οποιαδήποτε εξαίρεση ή περιορισμός των τυχαίων ή συνεπαγόμενων ζημιών.  Στις εν λόγω πολιτείες και χώρες, ορισμένοι αποκλεισμοί ή περιορισμοί της παρούσας Περιορισμένης Εγγύησης ενδέχεται να μην ισχύουν για εσάς.  
Μοναδικές αποζημιώσεις/Μη τυχαίες ή συνεπαγόμενες ζημίες
Στο βαθμό που επιτρέπεται από την τοπική νομοθεσία, η παρούσα Περιορισμένη Εγγύηση αποτελεί την μοναδική αποζημίωση που δικαιούστε. Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις υπερισχύουν των όποιων προγενέστερων συμφωνιών ή δηλώσεων, συμπεριλαμβανομένων των δηλώσεων που αναφέρονται στα έντυπα πώλησης ή συμβουλών που σας έχουν δοθεί σε σχέση με την αγορά. 

ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ, και εκτοσ κι αν οριζεται διαφορετικα στην παρουσα περιορισμενη εγγυηση, σε καμια περιπτωση η HP, οποιοδηποτε κεντρο τεχνικησ υποστηριξησ ή οποιοσδηποτε εξουσιοδοτημενος παροχοσ υπηρεσιων τεχνικησ υποστηριξησ από τη HP δεν είναι υπευθυνοι για (1) τυχον ζημιεσ που προκαλουνται από το προϊον ή τη μη λειτουργια του προϊοντοσ, (2) τυχον ζημιεσ που προκυπτουν από την απωλεια προγραμματων ή δεδομενων ή (3) οποιεσδηποτε αμεσεσ, εμμεσεσ, τυχαιεσ ή παρεπομενεσ ζημιεσ, ΕΙΤΕ ΑΥΤΕΣ ΒΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ, ΣΕ ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ Ή ΣΕ ΑΛΛΗ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ ΕΙΧΑΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΑΥΤΩΝ.  Η HP ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ. 

Εντοπίσετε το κέντρο υποστήριξης/τεχνικής εξυπηρέτησης της HP
Εάν χρειάζεστε υποστήριξη κατά τη διάρκεια ισχύος της περιόδου της εγγύησης, εντοπίστε το κέντρο επικοινωνίας και τεχνικής υποστήριξης για το προϊόν σας στη διεύθυνση: 


www.hp.com/go/warrantyinfo ή www.hp.com/support
Εναλλακτικά, χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες πληροφορίες επικοινωνίας:
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