GARANTIE LIMITÉE
Votre produit HP est garanti contre tout défaut de matériau ou de main-d’œuvre pendant « X » années, à compter de la date d’achat. La facture ou le récépissé de livraison daté constitue votre preuve d’achat. Il se peut que vous ayez à fournir une preuve d’achat pour pouvoir bénéficier du service de garantie. 
Durant la période de garantie, si un produit HP défectueux couvert par cette Garantie limitée est retourné au centre de service agréé par HP, il sera réparé ou remplacé, à la discrétion du centre de service, ou son prix d’achat sera remboursé. La réparation, le remplacement ou le remboursement éventuel sera accepté uniquement si le produit HP défectueux est retourné au centre de service à vos frais ; pour certains produits HP, aucun retour ne sera accepté si le Centre de service ne vous a pas au préalable fourni une autorisation de retour de matériel (RMA). Si votre produit HP présente des défauts récurrents, il vous sera proposé, à la discrétion du Centre de service, un produit de remplacement aux performances équivalentes ou le remboursement du prix d’achat. Le support du Centre de service peut être fourni par un sous-traitant de HP ou par une société tierce. Reportez-vous aux informations relatives au Centre de service HP ci-dessous. 
Sous réserve de la loi locale en vigueur, les produits HP, ainsi que tout produit ou pièce de rechange, peuvent contenir des matériaux neufs et usagés offrant des performances et une fiabilité équivalentes à des matériaux neufs. La fonctionnalité des produits ou pièces de rechange sera au moins égale à celle des produits ou pièces remplacés. Les produits et pièces de rechange sont garantis exempts de défauts et vices de matériel et de fabrication pour une durée de quatre-vingt-dix (90) jours, ou pour le reste de la période de garantie initiale du produit HP qu’ils remplacent ou dans lequel il sont installés, la plus longue de ces périodes étant prise en considération. 
Exclusions
Cette Garantie limitée n’inclut aucune maintenance technique. La Garantie limitée ne couvre pas les dommages visuels, les pertes ou dommages survenus en transit, et les dommages résultant (a) d’un accident, d’une utilisation inappropriée, abusive ou due à toute autre cause étrangère ; (b) de pièces ou de fournitures non fournies par HP ; (c) d’une préparation ou d'un entretien du site inadéquat ; ou (d) d’une modification ou intervention effectuée par une tierce partie autre que HP, qu’un Centre de service HP ou qu’un fournisseur de services agréé par HP. 
Restrictions et lois locales
À L’EXCEPTION DE LA GARANTIE LIMITÉE SUSMENTIONNÉE, IL N'EXSTE AUCUNE AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE, LIÉé À VOTRE PRODUIT hp. hp DÉCLINE SPÉCIFIQUEMENT TOUTE AUTRE GARANTIE, y COMPRIS TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE CARACTÈRE ADÉQUAT À LA COMMERCIALISATION OU D’APTITUDE À UN USAGE PARTICULIER. TOUTE GARANTIE IMPLICITE IMPOSÉE PAR LA LOI EST LIMITÉE DANS LA DURÉE À LA PÉRIODE DE GARANTIE APPLICABLE.
La garantie limitée vous accorde des droits juridiques précis et est régie par la loi du pays dans lequel le produit HP a été acheté. Vous pouvez également bénéficier d’autres droits, selon le lieu dans lequel vous résidez. Il est recommandé de consulter les lois locales applicables afin de déterminer vos droits. Certains pays ou juridictions n’autorisent aucune limitation relative à la durée d’une garantie limitée, ni l'exclusion ou la restriction des dommages subséquents ou accessoires. Dans ces pays ou juridictions, certaines exclusions ou limitations énoncées dans cette Garantie limitée peuvent ne pas s’appliquer à votre cas. 
Recours unique / Aucun dommage subséquent ou accessoire
Sous réserve des lois locales en vigueur, les garanties énoncées dans cette Garantie limitée constituent vos seuls et uniques recours. Ces modalités et conditions remplacent toutes les ententes et représentations antérieures, y compris les déclarations faites dans la documentation publicitaire et les conseils donnés lors de l’achat. 
DANS LA MESURE PERMISE PAR LA LOI LOCALE, À L’EXCEPTION DE LA GARANTIE LIMITÉE SPÉCIFIQUE SUSMENTIONNÉE, EN AUCUN CAS HP, UN CENTRE DE SERVICE HP OU UN FOURNISSEUR DE SERVICES AGRÉÉ PAR HP, PEUT ÊTRE TENU POUR RESPONSABLE (1) DE QUELQUE DOMMAGE QUE CE SOIT CAUSÉ PAR LE PRODUIT OU LA NON‑PERFORMANCE DU PRODUIT, (2) DE QUELQUE DOMMAGE CONSÉCUTIF À LA PERTE DE PROGRAMMES OU DE DONNÉES, OU (3) DE TOUT DOMMAGE DIRECT, INDIRECT, SPÉCIAL, ACCIDENTEL OU CONSÉCUTIF, QUE LE DOMMAGE RELÈVE D’UN CONTRAT, D’UN PRÉJUDICE OU DE TOUTE AUTRE THÉORIE LÉGALE, QUE CES DOMMAGES SOIENT RÉPUTÉS POSSIBLES OU NON. HP NE DONNE AUCUNE AUTRE GARANTIE. 
Coordonnées de votre Support et du Centre de service HP
Pour obtenir un support durant la période de garantie, consultez les coordonnées du contact de Support et du Centre de service HP compétent pour ce produit à l’adresse : 


www.hp.com/go/warrantyinfo ou www.hp.com/support
Vous pouvez également utiliser les informations suivantes :
	

	Amérique du Nord
Europe / Moyen-Orient / Afrique
Asie / Pacifique
 


