GARANTIA LIMITADA

O seu Produto HP possui uma garantia contra defeitos de materiais e fabrico, em condições normais de utilização, durante "X" anos, partir da data de aquisição. O recibo de venda ou entrega datado é a sua prova de compra. A apresentação da prova de compra poderá ser necessária como condição para a prestação dos serviços de garantia.   

Durante o período de garantia, se um Produto HP com defeito abrangido por esta Garantia Limitada for devolvido ao respectivo Centro de Assistência HP, será reparado ou substituído, de acordo com a opção do Centro de Assistência, ou o preço de compra será reembolsado. Não será efectuada qualquer reparação, substituição ou reembolso excepto se o Produto HP com defeito for devolvido ao Centro de Assistência à sua custa; para alguns produtos HP, a devolução não será aceite excepto se o Centro de Assistência lhe fornecer primeiro uma Autorização de Devolução de Material (RMA). Se o seu Produto HP apresentar falhas recorrentes, de acordo com a opção do Centro de Assistência, irá receber um produto diferente, com desempenho equivalente, ou o reembolso do preço de compra. O apoio do Centro de Assistência pode ser prestado por um subcontratante da HP ou terceiros. Consulte as informações do Centro de Assistência HP fornecidas em baixo.  

Quando permitido pela legislação local, os Produtos HP e quaisquer produtos ou peças de substituição podem conter materiais novos ou materiais usados de fiabilidade e desempenho equivalentes aos novos. Os produtos ou peças de substituição terão funcionalidade, no mínimo, igual à do produto ou peça a substituir. Os produtos e peças de substituição possuem uma garantia contra defeitos de materiais ou fabrico de 90 dias, ou pelo restante período de garantia do produto HP que estão a substituir ou no qual estão instalados, conforme o período que for mais longo.  

Exclusões

Esta Garantia Limitada não exclui a assistência técnica. Esta Garantia Limitada não abrange danos visuais, perda ou danos no transporte, ou danos resultantes de (a) acidentes, utilização incorrecta, utilização excessiva ou outras causas externas; (b) elementos do produto não fornecidos pela HP; (c) preparação ou manutenção inadequada no local; ou (d) modificações ou assistência realizados por outros que não a HP, um Centro de Assistência HP ou outro fornecedor de serviços autorizado pela HP.
Limitações/Legislação Local

EXCEPTO como expressamente estabelecido nesta garantia limitada, não existem quaisquer outras garantias, expressas ou implícitas, para o seu produto HP. Todas as outras garantias, incluindo quaisquer garantias implícitas de comerciabilidade ou adequação para uma finalidade específica, são expressamente negadas. Quaisquer garantias impostas pela lei estão limitadas em duração ao período da garantia
Esta Garantia Limitada concede-lhe direitos legais específicos e rege-se pelas leis do estado e do país onde o seu produto HP foi adquirido.  Pode também ter outros direitos que variam de acordo com o estado e o país.  Recomendamos a consulta da legislação aplicável ao estado e país para determinar os seus direitos. Alguns estados e países não permitem qualquer limitação à duração da garantia limitada, ou qualquer exclusão ou limitação de danos acidentais ou consequenciais.  Nestes estados e países, é possível que algumas das exclusões ou limitações indicadas nesta Garantia Limitada não se apliquem.
Único Recurso/Sem Danos Acidentais ou Consequenciais

Até ao limite máximo permitido pela legislação local, as soluções fornecidas nesta Garantia Limitada são os seus únicos e exclusivos recursos. Estes termos e condições substituem quaisquer acordos ou declarações anteriores, incluindo declarações constantes da documentação de venda ou orientações fornecidas relativas à compra.

aTÉ AO LIMITE MÁXIMO ESTABELECIDO PELA LEGISLAÇÃO LOCAL, E EXCEPTO COMO ESPECIFICAMENTE ESTABELECIDO NESTA GARANTIA LIMITADA, EM CASO ALGUM SERÃO A HP, QUALQUER CENTRO DE ASSISTÊNCIA OU QUALQUER FORNECEDOR DE SERVIÇOS AUTORIZADO PELA HP CONSIDERADOS RESPONSÁVEIS POR (1) QUAISQUER DANOS PROVOCADOS PELO PRODUTO OU PELA FALHA DE DESEMPENHO DO PRODUTO, (2) QUAISQUER DANOS RESULTANTES DA PERDA DE PROGRAMAS OU DADOS, OU (3) QUAISQUER DANOS DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIAIS, ACIDENTAIS OU CONSEQUENTES, SEJA COM BASE EM CONTRATO, ACTO ILÍCITO OU QUALQUER OUTRA TEORIA LEGAL E INDEPENDENTEMENTE DA ADVERTÊNCIA PARA A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS. A HP NÃO OFERECE QUAISQUER OUTRAS GARANTIAS. 

Localize o seu Centro de Assistência/Suporte HP
Se necessitar de assistência durante o período de garantia, localize o Centro de Assistência e Contactos do Suporte HP para este produto em:

www.hp.com/go/warrantyinfo ou www.hp.com/support
Ou utilize os seguintes contactos:

	

	América do Norte

Europa/Médio Oriente/África

Ásia Pacífico

   


