ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ

Гарантируется, что приобретенное Вами изделие HP не имеет дефектов материалов или качества изготовления при нормальном использовании в течение «X» лет, начиная с даты покупки.  Ваш товарный чек или квитанция о доставке является подтверждением покупки.  В качестве условия получения гарантийного обслуживания может потребоваться подтверждение приобретения.   

Если дефектное изделие HP, на которое распространяется данная ограниченная гарантия было возвращено в соответствующий сервисный центр в течение гарантийного срока, будет произведен его ремонт или замена по усмотрению сервисного центра, либо стоимость покупки будет возмещена.  Ремонт, замена, либо возмещение стоимости не будет производиться, если дефектное изделие HP не возвращено в сервисный центр за Ваш счет; в отношении некоторых изделий HP, возврат не будет принят, если сначала не имело место предоставление Вам сервисным центром Разрешения на возврат материалов (RMA).  Если у приобретенного Вами изделия HP возникнут повторные отказы, то, по усмотрению сервисного центра, Вам либо будет предоставлено другое идентичное по своим рабочим характеристикам изделие, либо стоимость покупки будет возмещена.  Сервисная поддержка может предоставляться субподрядчиком HP, либо иной третьей стороной.  См. информацию по сервисным центрам HP ниже.  

В пределах, разрешенных местным законодательством, изделия HP и любые продукты или детали на замену могут содержать новые материалы, либо бывшие в употреблении материалы, идентичные новым по рабочим характеристикам и надежности.  Продукты и детали, предназначенные на замену, будут иметь функциональность, по меньшей мере, соответствующую продукту или детали, подвергающейся замене.  Гарантируется, что предоставленные на замену продукты и детали не имеют дефектов материалов или качества изготовления в течение 90 дней либо в течение оставшегося гарантийного срока на изделие HP, которое они заменяют или в которое были установлены, — в зависимости от того, какой из указанных сроков наступит позднее.  

Исключения

Данная ограниченная гарантия не включает техническую поддержку.  Данная ограниченная гарантия не распространяется на косметические дефекты, убытки и повреждения при перевозке, либо повреждения, возникшие в результате (а) аварии, ненадлежащего использования либо других внешних причин; (б) использования с изделием элементов, не поставляемых HP; (в) в результате ненадлежащей подготовки или обслуживания рабочего места; (г) в результате внесения изменений или обслуживания компаниями, отличными от HP, сервисных центров HP или другого авторизованного поставщика услуг HP.   

Ограничения гарантии/местное законодательство

ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПОЛОЖЕНИЙ, ЯВНО ОГОВОРЕННЫХ В ДАННОЙ ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИИ, других гарантий, ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, на приобретенное Вами изделие HP не предоставляется.  НИКАКИЕ ИНЫЕ ГАРАНТИИ, ВКЛЮЧАЯ ЛЮБЫЕ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ ГОТОВНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ или СООТВЕТСТВИЯ ОПРЕДЕЛЕННЫМ ЦЕЛЯМ, НЕ ПРИЗНАЮТСЯ КАТЕГОРИЧЕСКИ.  СРОК ДЕЙСТВИЯ ЛЮБЫХ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ ГАРАНТИЙ, УСТАНОВЛЕННЫХ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, ОГРАНИЧИВАЕТСЯ ДЕЙСТВУЮЩИМ ГАРАНТИЙНЫМ ПЕРИОДОМ.

Данная ограниченная гарантия предоставляет покупателю особые законные права и подчиняется законам штата и страны, в которой было приобретено изделие HP.  У покупателя могут быть также другие права, различные для разных штатов и стран.  Рекомендуется ознакомиться с применяемыми законами штата и страны для получения представления о своих правах.  В некоторых штатах и странах не разрешается какое-либо ограничение продолжительности ограниченной гарантии либо исключение или ограничение случайных или косвенных убытков.  В таких штатах и странах некоторые исключения или ограничения, определенные данной ограниченной гарантией, могут быть неприменимыми для потребителя.  

Единственные средства защиты покупателя/Отказ от ответственности за случайные или косвенные убытки

В пределах, разрешенных местным законодательством, средства защиты прав, предусмотренные настоящей ограниченной гарантией, являются единственными и исключительными средствами защиты покупателя. Данные условия отменяют все предыдущие соглашения и заявления, включая заявления, сделанные в рекламных материалах или рекомендациях, выданных в связи с настоящей покупкой. 

В ПРЕДЕЛАХ, ДОПУСТИМЫХ МЕСТНЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ и ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПОЛОЖЕНИЙ, СПЕЦИАЛЬНО ОГОВОРЕННЫХ В ДАННОЙ ограниченной гарантии, НИ HP, ни любой сервисный центр HP или авторизованный поставщик услуг HP НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА (1) ЗА УЩЕРБ, ПРИЧИНЕННЫЙ ИЗДЕЛИЕМ ИЛИ ОТКАЗОМ ИЗДЕЛИЯ, (2) ЗА УЩЕРБ, ПРИЧИНЕННЫЙ ПОТЕРЕЙ ПРОГРАММ ИЛИ ДАННЫХ, ИЛИ (3) ЗА ЛЮБЫЕ ПРЯМЫЕ, КОСВЕННЫЕ, ФАКТИЧЕСКИЕ, СЛУЧАЙНЫЕ И ПОСЛЕДУЮЩИЕ УБЫТКИ, ИНКРИМИНИРУЕМЫЕ НА ОСНОВЕ КОНТРАКТНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ГРАЖДАНСКИХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ ИЛИ ЛЮБЫХ ДРУГИХ ПРАВОВЫХ НОРМ, НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО, БЫЛО ЛИ СООБЩЕНО О ВОЗМОЖНОСТИ ТАКОГО УЩЕРБА.  КОМПАНИЯ HP НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ НИКАКИХ ДРУГИХ ГАРАНТИЙ. 

Местонахождение ближайшей к Вам службы поддержки / сервисного центра
При необходимости получения поддержки в течение гарантийного периода определите местонахождение службы поддержки и сервисного центра для данного изделия на сайте: 


www.hp.com/go/warrantyinfo или www.hp.com/support
Или используйте следующую контактную информацию:

	

	Северная Америка

Европа/Ближний Восток/Африка

Страны Азии и Тихого океана
   


