OGRANICZONA GWARANCJA
Niniejszy produkt marki HP jest wolny od defektów materiałowych lub wykonawczych w przypadku normalnego ich użycia przez okres X lat, od daty zakupu. Dowód sprzedaży lub dowód dostarczenia stanowi potwierdzenie zakupu. Do uzyskania usługi gwarancyjnej może być wymagane okazanie dowodu zakupu.
Gdy w czasie okresu gwarancyjnego uszkodzony produkt HP objęty niniejszą Ograniczoną gwarancją zostanie zwrócony do wyznaczonego Centrum serwisowego HP, zostanie on naprawiony lub wymieniony zgodnie z uznaniem Centrum serwisowego albo zostanie zwrócona jego cena zakupu.  Naprawa, wymiana lub zwrot pieniędzy nie zostaną wykonane, o ile uszkodzony produkt HP nie zostanie zwrócony do Centrum serwisowego. W przypadku niektórych produktów HP zwrot nie zostanie zaakceptowany, o ile Centrum serwisowe nie wyda wcześniej upoważnienia do zwrotu materiału (RMA).  Jeśli w produkcie HP dochodzi do powtarzających się awarii, Centrum serwisowe ma prawo zdecydować o przekazaniu innego produktu o równoważnej wydajności lub zwróceniu ceny za zakup produktu.  Centrum serwisowe może być prowadzone przez podwykonawcę HP lub inny podmiot zewnętrzny.  Więcej informacji o Centrum serwisowym HP znajduje się poniżej.  

W zakresie dozwolonym przez lokalne przepisy Produkty HP oraz inne produkty lub części zastępcze mogą zawierać nowe lub używane materiały równorzędne pod względem wydajności i niezawodności.  Każdy produkt lub cześć zastępcza posiadać będzie funkcjonalność przynajmniej równą wymienionemu produktowi lub części.  Gwarantuje się, że produkty i części zamienne są wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych w okresie 90 dni lub do końca okresu obowiązywania gwarancji na Produkt HP zawierający wymieniane lub zainstalowane części, w zależności od tego, który okres jest dłuższy.  

Wyłączenia

Niniejsza Ograniczona gwarancja nie obejmuje pomocy technicznej.  Niniejsza ograniczona gwarancja nie dotyczy uszkodzeń kosmetycznych lub uszkodzeń wynikających z (a) wypadków, użytkowania niezgodnie z przeznaczeniem, błędnego zastosowania lub innych przyczyn zewnętrznych; (b) elementów produktu dostarczanych przez inną firmę niż HP; (c) nieprawidłowe przygotowanie lub utrzymanie lokalizacji lub (d) modyfikacje lub naprawy wykonane przez inny podmiot, niż firma HP, Centrum serwisowe HP lub autoryzowany dostawca usług serwisowych HP.   

Ograniczenia/lokalne przepisy prawa
Z WYJĄTKIEM PRZYPADKÓW OPISANYCH W NINIEJSZEJ OGRANICZONEJ GWARANCJI , nie są udzielane inne gwarancje, JAWNE LUB DOROZUMIANE na posiadany produkt hp.  WSZYSTKIE POZOSTAŁE GWARANCJE, W TYM DOROZUMIANE GWARANCJE PRZYDATNOŚCI DO HANDLU LUB DO OKREŚLONEGO ZASTOSOWANIA, SĄ WYRAŹNIE WYŁĄCZONE.  WSZELKIE DOROZUMIANE GWARANCJE NAŁOŻONE PRZEZ PRZEPISY PRAWA SĄ OGRANICZONE DO STOSOWNEGO OKRESU GWARANCJI.

Niniejsza Ograniczona gwarancja przyznaje klientowi określone uprawnienia i podlega prawom kraju/regionu, w którym produkt HP został kupiony.  Klient może także uzyskać inne uprawnienia, które wynikają z przepisów prawa właściwego dla kraju/regionu.  W celu pełnego określenia swoich uprawnień klient powinien zapoznać się z prawem obowiązującym w danym kraju/regionie.  Niektóre kraje lub regiony nie dopuszczają ograniczenia okresu obowiązywania ograniczonej gwarancji ani wyłączenia lub ograniczenia odpowiedzialności za szkody przypadkowe lub wtórne  W takich krajach lub regionach niektóre wyłączenia lub ograniczenia niniejszej Ograniczonej gwarancji mogą nie dotyczyć użytkownika.  

Jedyny sposób postępowania/Brak szkód przypadkowych lub wtórnych

W zakresie dozwolonym przez lokalne przepisy prawa sposoby postępowania podane w niniejszej Ograniczonej gwarancji są jedynymi i wyłącznymi sposobami postępowania. Niniejsze warunki zastępują wszelkie wcześniejsze umowy i oświadczenia, w tym oświadczenia występujące w dokumentach sprzedaży lub poradach przekazanych klientowi w związku z zakupem. 

W ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ LOKALNE PRZEPISY PRAWA, Z WYJĄTKIEM OBOWIĄZKÓW OKREŚLONYCH W NINIEJSZEJ ograniczonej gwarancji, W ŻADNYM PRZYPADKU FIRMA HP, którekolwiek centrum serwisowe HP lub którykolwiek autoryzowany dostawca usług serwisowych HP NIE PONOSZĄ ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA (1) USZKODZENIA SPOWODOWANE PRZEZ PRODUKT LUB AWARIĘ DZIAŁANIA PRODUKTU, (2) WSZELKIE USZKODZENIA WYNIKAJĄCE Z UTRATY PROGRAMÓW LUB DANYCH LUB (3) WSZELKIE BEZPOŚREDNIE, POŚREDNIE, SPECJALNE, PRZYPADKOWE LUB WYNIKOWE USZKODZENIA, W OPARCIU O UMOWĘ, CZYNY NIEDOZWOLONE LUB INNE TEORIE PRAWNE, NIEZALEŻNIE OD TEGO CZY UŻYTKOWNIK ZOSTAŁ POWIADOMIONY O MOŻLIWOŚCI WYSTĄPIENIA TAKICH USZKODZEŃ.  FIRMA HP NIE UDZIELA INNYCH GWARANCJI. 

Lokalizacja biura wsparcia HP / Centrum serwisowego
Jeśli w trakcie okresu gwarancyjnego konieczne będzie udzielenie pomocy, informacje o danych kontaktowych pomocy HP i centrum serwisowym dla danego produktu są dostępne pod następującym adresem: 


www.hp.com/go/warrantyinfo  lub  www.hp.com/support
Ewentualnie można użyć następujących danych kontaktowych:
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