OMEJENA GARANCIJA
Vaš izdelek HP je v obdobju veljavnosti garancije in pri običajni uporabi brez napak v materialih ali izdelavi »X« let od datuma nakupa izdelka.  Dokaz o datumu nakupa je račun nakupa ali potrdilo o prejetju izdelka, na katerih je razviden datum.  Morda ga boste morali predložiti pri uveljavljanju garancijskih storitev.   

Če v obdobju veljavnosti garancije izdelek HP zaradi nepravilnega delovanja vrnete pooblaščenemu servisnemu centru za HP, ga bo le-ta po lastni presoji popravil, zamenjal ali vam povrnil nakupno ceno izdelka.  Popravilo, zamenjava ali vračilo denarja ne bodo izvedeni, če izdelka HP ne vrnete pooblaščenemu servisnemu centru HP na lastne stroške; za nekatere izdelke HP vračilo ni mogoče, če vam servisni center najprej ne zagotovi avtorizacije za vrnitev materiala (RMA).  V primeru, da se napaka na izdelku HP ponavlja, vam lahko pooblaščeni servisni center za HP po lastni presoji ponudi nadomestni izdelek, ki ima enako ali enakovredno zmogljivost vašemu izdelku HP, ali vam namesto zamenjave izdelka povrne nakupno ceno.  Podporo pooblaščenega servisnega centra za HP lahko zagotavljajo podizvajalec HP ali druge tretje strani.  Podatki pooblaščenega servisnega centra za HP so navedeni spodaj.  

V kolikor to dovoljuje krajevna zakonodaja, se lahko izdelki HP in nadomestni deli proizvajajo z novimi materiali ali z rabljenimi materiali, katerih delovanje in zanesljivost sta enakovredna novim.  Delovanje nadomestnih delov bo najmanj enako delovanju zamenjanih delov.  Jamčimo vam, da so nadomestni deli brez napak v materialih ali izdelavi za obdobje devetdeset (90) dni ali v preostanku obdobja veljavnosti garancije za izdelke HP, ki jih nadomeščajo ali v katerih so nameščeni.  

Izključitve

Ta omejena garancija ne vključuje tehnične pomoči.  Ta omejena garancija ne velja za poškodbe videza izdelka, izgube ali poškodbe med prevozom, ki so posledica (a) nesreče, nepravilne uporabe, zlorabe ali drugih zunanjih dejavnikov; (b) delov izdelka, ki jih ni dobavil HP; (c) nepravilne priprave ali vzdrževanja mesta uporabe; ali (d) sprememb ali popravil, ki jih je izvedel nekdo, ki ni HP, pooblaščeni servisni center za HP, ali drugi nepooblaščeni ponudnik servisnih storitev.   

Omejitve/krajevna zakonodaja

RAZEN ČE JE V TEJ OMEJENI GARANCIJI NAVEDENO DRUGAČE, za vaš izdelek hp ne veljajo nobene druge IZRECNE ALI NAZNAČENE garancije.  VSE DRUGE GARANCIJE, VKLJUČNO Z NAZNAČENIMI GARANCIJAMI za TRŽENJE ali USTREZNOST ZA KAKRŠEN KOLI NAMEN, SO IZRECNO IZKLJUČENE.  VSE NAZNAČENE GARANCIJE, KI JIH DOLOČA ZAKONODAJA, SO ČASOVNO OMEJENE Z VELJAVNIM GARANCIJSKIM OBDOBJEM.

Ta omejena garancija vam daje specifične zakonske pravice in jo ureja zakonodaja zvezne države ali države, v kateri je bil izdelek HP kupljen.  Poleg tega imate lahko še druge pravice, ki se lahko med zveznimi državami oziroma med državami razlikujejo.  Če želite natančno ugotoviti, kakšne so vaše pravice, vam svetujemo, da si ogledate veljavno zakonodajo zvezne države ali države.  Nekatere zvezne države ali države ne dovoljujejo nikakršnih omejitev trajanja omejene garancije ali izključitev in omejitev nenamernih ali posledičnih poškodb.  V teh zveznih državah ali državah nekatere od izključitev ali omejitev, omenjenih v tej omejeni garanciji, za vas ne veljajo.  

Edina pravna sredstva / brez nenamernih ali posledičnih poškodb

V skladu z krajevno zakonodajo so pravna sredstva, zagotovljena v okviru te omejene garancije, vaša edina in izključna pravna sredstva. Ti pogoji nadomeščajo vse morebitne predhodne dogovore ali izjave, vključno s trditvami, navedenimi v reklamnem materialu, in nasveti, ki ste jih dobili v povezavi s svojim nakupom. 

V SKLADU Z LOKALNO ZAKONODAJO, RAZEN kakor je SPECIFIČNO NAVEDENO V TEJ omejeni garanciji, HP, kateri koli pooblaščeni servisni center hp ali kateri koli pooblaščeni ponudnik storitev HP, V NOBENEM PRIMERU NI ODGOVOREN ZA (1) KAKRŠNE KOLI POŠKODBE, KI JIH POVZROČI IZDELEK, ALI NEPRAVILNO DELOVANJE IZDELKA, (2) KAKRŠNE KOLI POŠKODBE ZARADI IZGUBE PROGRAMOV ALI PODATKOV, ALI (3) KAKRŠNE KOLI NEPOSREDNE, POSREDNE, POSEBNE, NENAMERNE ALI POSLEDIČNE POŠKODBE, NE GLEDE NA TO, ALI TEMELJIJO NA POGODBI, ODŠKODNINSKI ODGOVORNOSTI ALI KATERI KOLI DRUGI PRAVNI TEORIJI IN ALI JE BILO V ZVEZI S TOVRSTNO POŠKODBO PODANO OPOZORILO.  HP NE DAJE NOBENIH DRUGIH JAMSTEV. 

Poiščite svojo podporo HP / Pooblaščeni servisni center
Če v času veljavnosti garancije potrebujete podporo, poiščite kontakt za podporo HP in pooblaščeni servisni center za ta izdelek na spletni strani: 


www.hp.com/go/warrantyinfo ali www.hp.com/support
Ali uporabite naslednje kontaktne podatke:

	

	Severna Amerika

Evropa/Bližnji vzhod/Afrika

Azija/pacifiške države
   


