GARANTIA LIMITADA

Seu Produto HP tem a garantia de ser isento de defeitos de materiais e mão-de-obra com o uso normal durante “X” anos, contando a partir da data da compra.  O recibo com a venda datada ou de entrega é sua prova de compra.  Possivelmente você terá de fornecer a prova de compra como uma condição de recebimento do serviço de garantia.   

Durante o período de garantia, se algum Produto da HP protegido pela Garantia Limitada apresentar defeito, deve ser devolvido para a Central de Serviços HP, para ser consertado ou substituído, a critério da Central de Serviços, ou o valor da sua compra será reembolsado.  Não será oferecido conserto, substituição ou reembolso se a devolução do Produto HP não for feita por sua conta à Central de Serviços; para alguns Produtos HP, não será aceita nenhuma devolução caso a Central de Serviços não forneça primeiramente uma Autorização de Devolução de Material (ADM).  Se seu Produto HP apresentar falhas recorrentes, a critério da Central de Serviços, você receberá um produto diferente com desempenho equivalente ou receberá reembolso do valor da sua compra.  O suporte da Central de Serviços pode ser fornecido por um subcontratado da HP ou outro de terceiros.  Consulte as informações da Central de Serviços HP fornecidas abaixo.  

Quando permitido de acordo com a legilação local, os Produtos HP e quaisquer produtos ou peças de substituição podem conter novos materiais ou materiais usados equivalentes ao novo em relação ao desempenho e confiabilidade.    Produtos ou peças de substituição terão a funcionalidade ao menos igual a do produto ou peça que está sendo substituída.  Produtos ou peças de substituição têm a garantia de serem isentos de defeitos de materiais ou mão-de-obra durante 90 dias, ou para o restante do período de garantia para o Produto HP que estão substituindo ou nos quais estão instalados, valendo o maior período.  

Exclusões

Essa Garantia Limitada não inclui assistência técnica.  Essa Garantia Limitada não cobre danos cosméticos, perda ou danos no transporte, ou dano resultante de (a) acidente, mal uso, abuso ou outras causas externas; ou (b) elementos do produto não fornecidos pela HP; (c) preparo ou manutenção em locais impróprios; ou (d) modificação ou serviço por qualquer fornecedor que não seja a HP, uma Central de Serviços HP ou outro cujo serviço não é autorizado pela HP.   

Limitações/Legislação local

EXCETO SE EXPRESSAMENTE ESTABELECIDO NESTA GARANTIA LIMITADA, não há outras garantias, EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, para seu produto hp.  TODAS AS GARANTIAS, INCLUSIVE QUAISQUER GARANTIAS IMPLÍCITAS de PROPAGANDA ou CONDIÇÃO PARA UM OBJETIVO PARTICULAR, SÃO EXPRESSAMENTE RENUNCIADAS.  QUAISQUER GARANTIAS IMPLÍCITAS IMPOSTAS PELA LEGISLAÇÃO SÃO LIMITADAS À DURAÇÃO DO PERÍODO DE GARANTIA APLICÁVEL.

Essa Garantia Limitada concede a você direitos legais específicos e é regida pelas leis do estado e país nos quais seu Produto HP foi adquirido.  Também pode haver outros direitos que variam de estato para estado e país para país.  Aconselhamos que você consulte as leis aplicáveis do estado e país para determinar seus direitos.  Alguns estados e países não permitem nenhuma limitação sobre a duração da garantia limitada, ou qualquer exclusão ou limitação de danos incidentais ou consequentes.  Em tais estados e países, algumas exclusões ou limitações declaradas nesta Garantia Limitada podem não se aplicar a você.  

Soluções exclusivas/Danos não incidentais nem consequentes

Na medida em que a legislação local permitir, as soluções fornecidas nesta Garantia Limitada são suas exclusivas e únicas. Esses termos e condições substituem quaisquer acordos ou representações anteriores, incluindo declarações feitas na literatura de vendas ou aviso concedido em relação a sua compra. 

NA MEDIDA EM QUE A LEGISLAÇÃO LOCAL PERMITIR, e EXCETO se ESPECIFICAMENTE ESTABELECIDO NESTA garantia limitada, DE MANEIRA NENHUMA A HP DEVE, qualquer central de serviços hp ou qualquer fornecedor de serviços não autorizado pela HP ESTAR SUJEITO A (1) QUAISQUER DANOS CAUSADOS PELO PRODUTO OU FALHA DO PRODUTO NO DESEMPENHO, (2) QUAISQUER  DANOS RESULTANTES DA PERDA OU PROGRAMAS OU DADOS , OU (3) QUALQUER DANOS DIRETOS, INDIRETOS, ESPECIAIS, INCIDENTAIS OU CONSEQUENTES, BASEADOS EM CONTRATO, ILÍCITO CIVIL, OU OUTRA TEORIA LEGAL, E SE OU NÃO ALERTADO SOBRE A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS.  A HP NÃO FAZ NENHUMA OUTRA GARANTIA. 

Localize seu Suporte HP / Central de Serviços
Se você necessitar de suporte durante o período de garantia, localize o Contato de Suporte HP e Central de Serviços para esse produto no: 


www.hp.com/go/warrantyinfo ou www.hp.com/support
Ou use as seguintes informações de contato:

	

	América do Norte

Europa/Oriente Médio/África

Ásia
   


