KORLÁTOZOTT GARANCIA
Az Ön HP terméke garantáltan anyag- és gyártási hibáktól mentesen fog működni normál használat esetén a vásárlás dátumától számított „X” évig.  A vásárlást dátummal ellátott számlával vagy átvételi elismervénnyel tudja igazolni.  A jótállási szolgáltatások igénylése során a szolgáltató a vásárlás bizonyítékának bemutatását kérheti.   

Amennyiben a garancia időszak alatt a garancia hatálya alá tartozó hibás HP terméket eljuttatja a kijelölt HP szervizközpontba, a szervizközpont döntése szerint a termék javításra vagy cserére kerül, esetleg a vételárát visszakapja.  A javításra, cserére vagy a vételár visszatérítésére csak akkor kerülhet sor, ha a hibás HP termék z Ön költségén eljut a szervizközpontba; néhány HP termék esetén a visszajuttatandó termék befogadásához először kapnia kel a szervizközponttól egy termék visszajuttatási jóváhagyást (Return Material Authorization, RMA).  Ha a HP termék ismételten meghibásodik, a szervizközpont a döntése szerint felajánlhat egy azonos teljesítményű másik terméket, vagy visszatérítheti a termék vételárát.  A szervizközponti támogatást nyújthatja a HP alvállalkozója vagy más harmadik fél.  Kérjük, olvassa el a HP szervizközpontjával kapcsolatos alábbi információkat.  
Ahol a helyi rendelkezések ezt megengedik, a HP termékek és más cseretermékek vagy új alkatrészek tartalmazhatnak új anyagokat, vagy az új anyaggal teljesítményben és megbízhatóságban egyenértékű használt anyagokat.  A cseretermékek vagy alkatrészek funkcionalitása legalább megegyezik a cserélt termék vagy alkatrész funkcionalitásával.  A HP jótállást vállal arra, hogy a cseretermékek és alkatrészek 90 napig, illetve annak a HP terméknek a meghatározott korlátozott jótállási időtartamáig, amelyet kicseréltek, vagy amelybe az alkatrészt beszerelték, mind anyag-, mind gyártási hibáktól mentesek maradnak – amelyik időtartam hosszabb.  
Kizáró okok
Ez a korlátozott garancia nem tartalmazza a műszaki segítségnyújtást.  Ez a korlátozott garancia nem terjed ki a külsérelmi nyomokra, a szállítási veszteségre vagy kárra, valamint az alábbiakra: (a) baleset, helytelen vagy rendellenes használat, esetleg külső okokból eredő kárra; (b) ha a termék részegységeit nem a HP biztosította; (c) a helyszín nem megfelelő előkészítésére, karbantartására; (d) olyan módosításra vagy karbantartásra, amit nem a HP, HP szervizközpont vagy más HP-jóváhagyással rendelkező szerviz nyújtott.   
Korlátozások/helyi rendelkezések
AZ EBBEN A KORLÁTOZOTT GARANCIÁBAN KIFEJEZETTEKEN KÍVÜL a HP termékre nem vonatkozik semmilyen KIFEJEZETT VAGY BENNFOGLALT garancia.  A HP KIFEJEZETTEN ELUTASÍT MINDEN MÁS BENNFOGLALT VAGY KIFEJEZETT a FORGALMAZHATÓSÁGRA vagy ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA vonatkozó GARANCIÁLIS IGÉNYT.  A TÖRVÉNY ÁLTAL ELŐÍRT MINDEN BENNFOGLALT GARANCIA CSAK AZ ALKALMAZHATÓ GARANCIÁLIS IDŐTARTAMRA ÁLL FENN.

Ez a korlátozott garancia adott törvényi jogokat biztosít Önnek, amit annak az államnak a törvénykezése biztosít, ahol a HP terméket megvásárolta.  Emellett az adott államtól függően más jogokkal is rendelkezhet.  Javasoljuk, hogy jogai meghatározásához tanulmányozza át az adott állam vonatkozó rendelkezéseit.  Néhány országban vagy államban nem lehetséges a korlátozott garancia időtartamának a korlátozása, vagy nem zárható ki, illetve nem eshet korlátozás alá a véletlenszerű vagy következetes kár.  Az ilyen országban vagy államban az ebben a korlátozott garanciában megállapított egyes kizárások vagy korlátozások esetleg nem érvényesek Önre.  
Kizárólagos jogorvoslat/Nem véletlenszerű vagy következményes károk
Az Ön egyetlen jogorvoslati lehetősége a jelen korlátozott garancia által nyújtott jogorvoslat a helyi rendelkezések hatálya alá eső mértékben. Ezek a kikötések és feltételek felülbírálnak minden előzetes megállapodást vagy ellenvetést, beleértve a kereskedelmi dokumentációkban olvashatóakat és a vásárlással kapcsolatos tanácsok által tartalmazottakat is. 

A HP, a szervizközpontjai és hivatalos szolgáltatói AZ ALKALMAZANDÓ JOG ÁLTAL MEGENGEDETT LEGNAGYOBB MÉRTÉKBEN KIZÁRJÁK FELELŐSSÉGÜKET (1) A TERMÉK ÁLTAL OKOZOTT VAGY ANNAK MEGHIBÁSODÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ KÁROKKAL KAPCSOLATBAN, (2) BÁRMILYEN PROGRAM VAGY ADATVESZTÉSBŐL IS SZÁRMAZZON, (3) EMELLETT A KÖZVETLEN, KÖZVETETT, KÜLÖNLEGES, ESETI VAGY JÁRULÉKOS KÁROKAT IS BELEÉRTVE, AKKOR IS, HA ANNAK ALAPJÁUL SZERZŐDÉS, SÉRELEM VAGY BÁRMILYEN JOGI NÉZET SZOLGÁL, MÉG ABBAN AZ ESETBEN IS, HA A VEVŐT TÁJÉKOZTATTÁK AZ ILYEN KÁROK BEKÖVETKEZÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL.  A HP MÁS GARANCIÁT NEM VÁLLAL. 
Keresse meg a helyi HP támogatást / Szervizközpontot
Ha a garanciális időszak alatt műszaki támogatásra van szüksége, keresse meg a helyi HP támogatási és szervizközpontot az alábbi címen: 


www.hp.com/go/warrantyinfo vagy www.hp.com/support
Esetleg használja az alábbi elérhetőségek valamelyikét:
	

	Észak-Amerika

Európa/Közép-Kelet/Afrika

Ázsia, csendes-óceániai térség
   


