OBMEDZENÁ ZÁRUKA
Na váš produkt HP sa vzťahuje záruka na materiálové alebo výrobné chyby pri bežnom používaní na dobu “X” rokov, ktorá začína plynúť dátumom zakúpenia.  Zakúpenie výrobku môžete doložiť dokladom o predaji alebo o doručení s uvedeným dátumom zakúpenia výrobku.  Toto potvrdenie o zakúpení môže byť vyžadované ako podmienka poskytovania záručného servisu.   

Ak v priebehu záručnej doby vrátite chybný produkt HP, na ktorý sa vzťahuje táto obmedzená záruka, do určeného servisného strediska spoločnosti HP, servisné stredisko rozhodne o oprave, náhrade alebo o vrátení peňazí.  Oprava, náhrada alebo vrátenie peňazí bude možné až vtedy, keď na vlastné náklady vrátite chybný produkt HP do servisného strediska. V prípade niektorých produktov HP bude potrebné najprv získať od servisného strediska povolenie na vrátenie výrobku (RMA).  Ak má váš produkt HP opakované poruchy, servisné stredisko rozhodne, či vám bude poskytnutý iný výkonovo ekvivalentný produkt, alebo vám budú vrátené peniaze za nákup.  Podporu servisného strediska môže poskytovať subdodávateľ spoločnosti HP alebo tretích strán.  Pozrite si nižšie uvedené informácie o servisnom stredisku spoločnosti HP.  
Ak to umožňujú miestne zákony, produkty HP a akékoľvek náhradné produkty alebo diely môžu obsahovať nové alebo použité materiály, ktoré sú ekvivalentné vo výkone a spoľahlivosti.  Funkčnosť náhradných produktov alebo dielov sa prinajmenšom vyrovná pôvodne zakúpenému produktu alebo dielu.  Pre náhradné produkty a diely platí záruka na materiálové a výrobné chyby po dobu, ktorá je dlhšia z týchto dvoch období: 90 dní alebo zostávajúca doba platnosti tejto záruky na produkt HP, ktorý nahradzuje, alebo v ktorom sú nainštalované.  
Vylúčenia
Táto obmedzená záruka sa nevzťahuje na technickú podporu.  Obmedzená záruka sa nevzťahuje na kozmetické nedostatky, stratu alebo škody pri transporte alebo škodu v dôsledku (a) nehody, zlého alebo nadmerného používania či ďalších vonkajších príčin, (b) súčastí produktu nedodávaných spoločnosťou HP, (c) nevhodnej prípravy alebo údržby pracoviska alebo (d) úpravou či službou poskytnutou iným než je spoločnosť HP, servisné stredisko HP alebo iný autorizovaný poskytovateľ služieb spoločnosti HP.   
Obmedzenia/Miestne zákony
POKIAĽ NIE JE V TEJTO OBMEDZENEJ ZÁRUKE UVEDENÉ INAK, na váš produkt hp sa nevzťahujú žiadne ďalšie VYJADRENÉ ANI MLČKY PREDPOKLADANÉ záruky.  VŠETKY OSTATNÉ ZÁRUKE VRÁTANE AKÝCHKOĽVEK VYJADRENÝCH ZÁRUK ohľadne PREDAJNOSTI alebo VHODNOSTI PRE URČITÝ ÚČEL spoločnosť HP VÝSLOVNE ODMIETA.  AKÉKOĽVEK MLČKY PREDPOKLADANÉ ZÁRUKY ULOŽENÉ ZÁKONOM SÚ OBMEDZENÉ NA DOBU TRVANIA PLATNEJ ZÁRUČNEJ DOBY.

Táto obmedzená záruka vám poskytuje zvláštne zákonné práva a je určená zákonmi štátu a krajiny, v ktorej ste produkt HP zakúpili.  V závislosti od štátu a krajiny môžete mať aj ďalšie práva.  O svojich právach sa môžete informovať v zákonoch štátu a krajiny.  Niektoré štáty a krajiny nepovoľujú žiadne obmedzenie doby platnosti obmedzenej záruky, ani nepovoľujú výnimky či obmedzenia náhodných alebo následných škôd.  V takých štátoch a krajinách sa na vás niektoré výnimky či obmedzenia určené touto obmedzenou zárukou nemusia vzťahovať.  
Jediné nápravné opatrenia/Bez náhodných alebo následných škôd
V rozsahu povolenom miestnymi zákonmi sú nápravné opatrenia uvedené v tejto obmedzenej záruke vašimi jedinými a výlučnými nápravnými opatreniami. Tieto podmienky nahrádzajú predchádzajúce zmluvy a prehlásenia vrátane prehlásení uvedených v predajných publikáciách a informáciách poskytnutých pri predaji. 

V ROZSAHU POVOLENOM MIESTNYMI ZÁKONMI a POKIAĽ V TEJTO obmedzenej záruke NIE JE UVEDENÉ INAK, SPOLOČNOSŤ HP, jej dodávatelia ani jej autorizovaní poskytovatelia služieb V ŽIADNOM PRÍPADE NIE SÚ ZODPOVEDNÍ ZA (1) AKÉKOĽVEK ŠKODY SPÔSOBENÉ VÝROBKOM ALEBO ZLYHANÍM VÝROBKU, (2) AKÉKOĽVEK ŠKODY SPÔSOBENÉ STRATOU PROGRAMOV ALEBO ÚDAJOV, ANI ZA (3) AKÉKOĽVEK ´PRIAME, NEPRIAME, ZVLÁŠTNE, NÁHODNÉ ALEBO NÁSLEDNÉ ŠKODY, ČI UŽ IDE O ZMLUVNÉ UPLATNENIE NÁROKU, UPLATNENIE PRÁVNEHO NÁROKU ALEBO AKÝKOĽVEK INÝ PRÁVNY NÁHĽAD BEZ OHĽADU NA TO, ČI BOL ZÁKAZNÍK NA MOŽNOSŤ TÝCHTO ŠKÔD UPOZORNENÝ.  SPOLOČNOSŤ HP NEPONÚKA ŽIADNE ĎALŠIE ZÁRUKY. 
Vyhľadajte stredisko podpory spoločnosti HP/Servisné stredisko
Ak počas záručnej doby potrebujete podporu, na nasledujúcej adrese nájdete kontakt na stredisko podpory a servisné stredisko spoločnosti HP: 


www.hp.com/go/warrantyinfo alebo www.hp.com/support
Alebo použite tieto kontaktné informácie:
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