الضمان المحدود
تم ضمان خلو منتج HP الخاص بك من عيوب المواد أو الصناعة في ظروف الاستخدام العادي لمدة "X" أعوام، تبدأ من تاريخ الشراء.  ويعد إيصال المبيعات أو التسليم المؤرخ الذي بحوزتك دليلاً على الشراء.  قد يُطلب منك تقديم دليل على الشراء كشرط لتلقي خدمة الضمان.   
إذا تمت إعادة منتج HP معيب يغطيه هذا الضمان المحدود إلى مركز خدمة HP المختص، خلال فترة الضمان، فسيتم إصلاحه أو استبداله، حسبما يتراءى لمركز الخدمة، أو ستتم إعادة مبلغ الشراء.  ولن يتم إجراء أية عمليات إصلاح، أو استبدال، أو إعادة مبلغ الشراء ما لم تتم إعادة منتج HP المعيب إلى مركز الخدمة على نفقتك الخاصة؛ وبالنسبة لبعض منتجات HP، لن يتم قبول أية إعادة للمنتج ما لم يقدم لك مركز الخدمة أولاً تخويلاً للمرتجعات (RMA).  إذا كان منتج HP الخاص بك يشهد حالات تعطل متكررة، فسيتم، حسبما يتراءى للمنتج، تزويدك بمنتج مختلف مكافئ في مستوى الأداء أو سيتم منحك مبلغ الشراء.  وقد يتم تقديم دعم مركز الخدمة من خلال أحد المتعهدين من الباطن التابعين لشركة HP أو جهات خارجية أخرى.  يُرجى الاطلاع على معلومات مركز خدمة HP الواردة أدناه.  
قد تشتمل منتجات HP وأية منتجات أو أجزاء بديلة على مواد جديدة أو مواد مستخدمة مكافئة للجديدة في الأداء والموثوقية، وذلك حسبما يسمح به القانون المحلي.  وستؤدي المنتجات أو الأجزاء البديلة وظائفًا مكافئةً على الأقل لذلك المنتج أو الجزء الذي يجري استبداله.  يتم ضمان خلو المنتجات أو الأجزاء البديلة من العيوب في المواد أو الصناعة لمدة 90 يومًا، أو لباقي فترة الضمان لمنتج HP الذي يقومون باستبداله أو الذي يقومون بتركيبها فيه، أيهما أطول.  
استثناءات
لا يشمل الضمان المحدود مساعدة تقنية.  لا يغطِ الضمان المحدود التلف التجميلي، أو الفقدان أو التلف أثناء النقل، أو التلف الناجم عن (أ) حادث، أو الاستخدام الخاطئ، أو سوء الاستخدام أو غير ذلك من أسباب خارجية؛ أو (ب) عناصر المنتج التي لم تقدمها شركة HP؛ أو (ج) تجهيز الموقع أو الصيانة بصورة غير مناسبة؛ أو (د) إدخال تعديل أو إجراء الخدمة بواسطة جهة أخرى غير شركة HP، أو مركز خدمة HP أو مزود خدمة آخر معتمد لدى شركة HP.   
القيود/القوانين المحلية
لا يتم تقديم أية ضمانات أخرى لمنتجك، سواء كانت صريحة أم ضمنية، بخلاف ما هو منصوص عليه صراحة في هذا الضمان المحدود.  ونخلي مسؤوليتنا تجاه أية ضمانات أخرى، ومنها أية ضمانات ضمنية خاصة بالقابلية للتسويق أو الملائمة غرض معين.  أما أية ضمانات محدودة يفرضها القانون فتقتصر مدتها على فترة الضمان السارية.
يمنحك الضمان المحدود حقوقًا قانونية، ويخضع لسلطة قوانين الولاية والدولة التي اشتريت فيها منتج HP الخاص بك.  وقد تُخول حقوقًا أخرى تختلف من ولاية لولاية ومن دولة لدولة.  ومن ثم ننصحك بالرجوع لقوانين الولاية والدولة السارية للتعرف على حقوقك.  لا تسمح بعض الولايات والدول بفرض أية قيود على مدة دوام الضمان المحدود، أو أية استثناءات أو قيود على التلفيات العرضية أو اللاحقة.  وفي تلك الولايات والدول، قد لا تسري بعض من تلك الاستثناءات أو القيود الموضحة في هذا الضمان المحدود عليك.  
التعويضات الفردية/التلفيات غير العرضية أو اللاحقة
تعد التعويضات المقدمة في هذا الضمان المحدود تعويضات فردية وحصرية لك. وتنسخ تلك البنود والشروط أية اتفاقيات أو تمثيلات سابقة، ومنها البيانات الصادرة في وثائق البيع أو النصيحة المقدمة فيما يتعلق بعملية الشراء التي أجريتها. 
إلى أقصى حد يسمح به القانون المحلي، وباستثناء ما هو منصوص عليه تحديدًا في هذا الضمان المحدود، لا تتحمل شركة HP، أو أي مركز خدمة HP أو أي مزود خدمات معتمد من شركة HP بأي حال من الأحوال المسؤولية القانونية تجاه (1) أية تلفيات يسببها المنتج أو فشل المنتج في العمل، أو (2) أية تلفيات ناجمة عن فقدان البرامج أو البيانات، أو (3) أية تلفيات مباشرة، أو غير مباشرة، أو خاصة، أو عرضية، أو لاحقة، سواء كانت قائمة على التعاقد، أو الضرر أو أية نظرية قانونية أخرى، وسواء تم توجيه النصح بشأن احتمالية وقوع مثل هذه التلفيات أم لا.  لا تقدم شركة HP أية ضمانات أخرى. 
حدد موقع مركز خدمة / دعم HP الخاص بك
إذا طلبت الحصول على الدعم خلال فترة الضمان، فحدد موقع مركز خدمة وجهة اتصال دعم HP لهذا المنتج على الموقع: 

www.hp.com/go/warrantyinfo أو www.hp.com/support
أو استخدم معلومات جهة الاتصال التالية:
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