GARANZIA LIMITATA

Questo prodotto HP è garantito esente da difetti di materiali o di lavorazione, se utilizzato normalmente, per “X” anni, a decorrere dalla data d'acquisto. Lo scontrino d’acquisto o la bolla di consegna, congiuntamente alle date riportate su tali documenti, valgono come prova della data d’acquisto. La fornitura dell’assistenza in garanzia potrebbe venire fornita soltanto dietro presentazione della prova d’acquisto.   

Durante il periodo di garanzia, se un Prodotto HP difettoso coperto da questa Garanzia Limitata viene restituito al Centro assistenza HP designato, sarà riparato o sostituito, a discrezione del Centro assistenza, o verrà rimborsato il prezzo di acquisto. Non si darà luogo ad alcuna riparazione, sostituzione o rimborso senza che il Prodotto HP difettoso sia stato restituito al Centro assistenza a spese del cliente; per alcuni Prodotti HP, non è accettata alcuna restituzione senza che il Centro assistenza abbia preventivamente fornito una Autorizzazione alla Restituzione del Materiale (RMA). Se il Prodotto HP è soggetto a guasti ricorrenti, a discrezione del Centro assistenza, potrà essere fornito al cliente un altro prodotto equivalente per prestazioni oppure gli sarà rimborsato il prezzo di acquisto. Il supporto del Centro assistenza può essere fornito da un subappaltatore HP o da terze parti. Vedere le informazioni sottostanti sul Centro assistenza HP.  

Se consentito dalle leggi locali, i prodotti HP e gli eventuali prodotti sostitutivi o parti di ricambio possono contenere materiali nuovi o usati, con livello di affidabilità e prestazioni equivalenti a quelle dei prodotti nuovi. Tutte le parti di ricambio o i prodotti sostitutivi avranno, come minimo, una funzionalità equivalente a quella del prodotto o della parte sostituita. Le parti di ricambio e i prodotti sostitutivi sono garantiti esenti da difetti di materiali o di manodopera per un periodo di 90 giorni; oppure, se i 90 giorni sono stati superati, per il periodo rimanente della garanzia in effetto per il Prodotto HP sostituito o per il prodotto le cui parti di ricambio vengono installate, con prevalenza del periodo più lungo.  

Esclusioni

Questa Garanzia Limitata non include l'assistenza tecnica. La presente Garanzia Limitata non copre i danni estetici, la perdita o i danni da trasporto o i danni risultanti da (a) incidente, uso improprio, abuso o altre cause esterne; (b) elementi del prodotto non forniti da HP; (c) predisposizione o manutenzione inadeguata del luogo di utilizzo o (d) modifica o intervento tecnico non eseguito da personale HP, un Centro assistenza HP o un altro centro assistenza autorizzato da HP.   

Limitazioni/Leggi locali

AD ECCEZIONE DI QUANTO ESPLICITAMENTE PREVISTO DA QUESTA GARANZIA LIMITATA, non vi sono altre garanzie, ESPLICITE O IMPLICITE, per questo prodotto hp. TUTTE LE ALTRE GARANZIE, INCLUSE EVENTUALI GARANZIE IMPLICITE di COMMERCIABILITÀ o IDONEITÀ A UNO SCOPO PARTICOLARE, SONO ESPRESSAMENTE ESCLUSE. EVENTUALI GARANZIE IMPLICITE IMPOSTE PER LEGGE SONO LIMITATE AL PERIODO DI GARANZIA.

La presente Garanzia Limitata conferisce al cliente specifici diritti legali ed è disciplinata dalle leggi in vigore nel Paese in cui è stato acquistato il Prodotto HP. Potrebbero essere inoltre previsti altri diritti con specifiche varianti in funzione del paese/regione di applicazione. Per una determinazione completa dei propri diritti, si consiglia di consultare le leggi vigenti in materia nell’ambito del paese/regione di appartenenza. La legislazione di alcuni Paesi/regioni non consente limitazioni alla durata di una garanzia o esclusioni o limitazioni dei danni incidentali o consequenziali. Pertanto in tali Paesi/regioni, alcune esclusioni o limitazioni riportate nella presente Garanzia Limitata potrebbero non essere applicabili.  

Rimedi esclusivi/Nessun danno incidentale o consequenziale

Nei limiti consentiti dalla legislazione locale, i rimedi previsti nella presente Garanzia Limitata costituiscono gli unici ed esclusivi rimedi. Tali termini e condizioni sostituiscono qualsiasi eventuale accordo o dichiarazione precedente, incluse eventuali dichiarazioni contenute nei documenti descrittivi di supporto alla vendita o consigli forniti in relazione all'acquisto. 

NEI LIMITI CONSENTITI DALLA LEGISLAZIONE LOCALE e AD ECCEZIONE di QUANTO SPECIFICATAMENTE PREVISTO DA QUESTA garanzia limitata, IN NESSUN CASO HP, i centri assistenza hp o qualsiasi centro assistenza autorizzato da HP SARANNO RITENUTI RESPONSABILI DI (1) EVENTUALI DANNI CAUSATI DAL PRODOTTO O PER IL MANCATO FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO, (2) EVENTUALI DANNI DERIVANTI DALLA PERDITA DI PROGRAMMI O DATI O (3) EVENTUALI DANNI DIRETTI, INDIRETTI, SPECIALI, INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, SIANO ESSI BASATI SU CONTRATTO, TORTO O QUALSIASI ALTRA TEORIA LEGALE, ANCHE SE HP È STATA INFORMATA DELLA POSSIBILITÀ DEL LORO VERIFICARSI. HP NON FORNISCE ALTRE GARANZIE. 

Individuazione del proprio Centro assistenza/supporto HP
Se si necessita di assistenza durante il periodo di garanzia, individuare il contatto e il Centro assistenza HP per questo prodotto all'indirizzo: 


www.hp.com/go/warrantyinfo  o  www.hp.com/support
In alternativa, utilizzare le seguenti informazioni di contatto:
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Europa/Medio Oriente/Africa

Asia e Pacifico




