BEGRÄNSAD GARANTI
Din HP-produkt är garanterad att vara fri från skador i material eller konstruktion vid normal användning i ”X” år med start från inköpsdatumet.  Det med datum försedda försäljningskvittot eller leveransbeskedet utgör inköpsbeviset.  Du kan bli ombedd att uppvisa inköpsbeviset innan garantiservice kan utföras.   
Under garantiperioden kommer en skadad HP-produkt, som omfattas av den begränsade garantin, att återsändas till ett särskilt HP Service Center och där repareras eller bytas ut enligt dess beslut, alternativt återbetalas med inköpskostnaden.  Ingen reparation, inget utbyte eller återbetalning kommer att utföras om inte den trasiga HP-produkten återsänds till HP Service Center av dig. För en del HP-produkter kommer ingen återsändning att godkännas om inte HP Service Center först tillhandahåller en RMA-blankett (Return Material Authorization) till dig.  Om HP-produkten har återkommande fel kan HP Service Center välja att antingen tillhandahålla en utbytesprodukt som är likvärdig eller återbetala inköpskostnaden till dig.  HP Service Centers support kan tillhandahållas av en HP-underleverantör eller annan tredje part.   Se information om HP Service Center nedan.  
I enlighet med gällande lagar kan HP-produkter och utbytesprodukter eller delar innehålla nya och begagnade material motsvarande nya i prestanda- och tillförlitlighetshänseende.  Funktionaliteten hos utbytesprodukten eller delen motsvarar minst funktionaliteten hos den produkt som ersätts.  Utbytesprodukter eller delar garanteras sakna material- och tillverkningsfel i nittio (90) dagar eller för återstoden av garantins giltighetsperiod för den HP-produkt de ersätter eller som de installeras i, beroende på vilket alternativ som är längst.  
Undantag
Denna begränsade garanti omfattar inte teknisk support.  Den begränsade garantin gäller inte för utseendemässig skada, förlust eller transportskada, eller skada som härrör från (a) olycka, felaktig användning, hårdhänt behandling eller andra externa orsaker; (b) produktkomponenter som inte tillhandahålls av HP; (c) felaktig anpassning eller felaktigt underhåll av arbetsplatsen; eller (d) modifiering eller service av annan än HP, ett HP Service Center eller annan HP-auktoriserad serviceleverantör.   
Begränsningar/lokal lagstiftning
FÖRUTOM VAD SOM UTTRYCKLIGEN ANGES I DENNA BEGRÄNSADE GARANTI, finns det inga andra garantier, UTTRYCKTA ELLER UNDERFÖRSTÅDDA, för din hp-produkt.  ALLA ANDRA GARANTIER, INKLUSIVE EVENTUELLA UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIER om SÄLJBARHET eller LÄMPLIGHET FÖR VISST SYFTE, ÄR UTTRYCKLIGEN FRÅNSKRIVNA.  EVENTUELLA BEGRÄNSADE GARANTIER SOM REGLERAS I LAGEN ÄR BEGRÄNSADE TILL VARAKTIGHETEN FÖR DENNA TILLÄMPLIGA GARANTIS PERIOD.
Denna begränsade garanti ger dig vissa juridiska rättigheter och styrs av lagarna i det land där HP-produkten köptes.  Du kan dessutom ha fler rättigheter som kan variera mellan olika länder.  Vi rekommenderar att du rådfrågar lämpliga myndigheter för information om dina rättigheter.  En del länder tillåter inte några begränsningar av tidsfristen på en underförstådd garanti, eller uteslutning eller begränsning för oförutsedda skador eller följdskador.  I sådana länder kan det hända att vissa uteslutningar eller begränsningar inte gäller för dig.  
Enda alternativen/inga oförutsedda skador eller följdskador
I den utsträckning lokal lagstiftning medger är de gottgörelser som anges i denna begränsade garanti dina enda och exklusiva gottgörelser. De här villkoren ersätter eventuella tidigare avtal eller överenskommelser, inklusive överenskommelser i försäljningsdokumentation eller råd givna till dig av HP i samband med ditt inköp. 
SÅ LÅNGT SOM DETTA TILLÅTS AV NATIONELLA LAGAR, och FÖRUTOM vad SOM UTTRYCKLIGEN ANGES I DENNA begränsade garanti, KAN HP, eventuellt hp service center eller HP-auktoriserad serviceleverantör INTE ANSVARA FÖR (1) NÅGON FORM AV SKADOR ORSAKADE AV PRODUKTEN ELLER PRODUKTENS OFÖRMÅGA ATT FUNGERA, (2) EVENTUELLA SKADOR ORSAKADE AV FÖRLUST AV PROGRAM ELLER DATA, ELLER (3) ALLA DIREKTA, INDIREKTA, SPECIELLA, TILLFÄLLIGA ELLER EFTERFÖLJANDE SKADOR, VARE SIG DESSA BASERAS PÅ KONTRAKT, FÖRSEELSE ELLER ANDRA JURIDISKA TEORIER OCH OBEROENDE AV OM HP UNDERRÄTTAT OM MÖJLIGHETEN ATT SÅDANA SKADOR KAN UPPSTÅ.  HP UTFÄSTER INGA ANDRA GARANTIER. 
Hitta ditt HP Support/Service Center
Om du behöver support under garantiperioden kontaktar du din lokala HP-support eller HP Service Center för produkten på: 

www.hp.com/go/warrantyinfo eller  www.hp.com/support
Eller använd nedanstående kontaktinformation:
	

	Nordamerika
Europa/Mellanöstern/Afrika
Asien/Stillahavsområdet
   


