限定保証規定

HP はお客様の HP 製品について、お客様の購入日より X 年間、通常の使用条件において材質または製造上の欠陥がないことを保証します。日付が記載された領収書または納品書は購入証明書となります。保証サービスを受けるために、購入証明書の提示が必要となる場合があります。   

保証期間中、本限定保証規定の対象となっている瑕疵のある HP 製品が指定の HP サービス センターに返送された場合は、サービス センターの判断により修理または交換、または購入金額を返還いたします。瑕疵のある HP 製品は、お客様の送料負担にて返送された場合にのみ修理、交換、または返金の対象となります。一部の HP 製品については、サービス センターが最初に返品許可 (RMA) をお客様に提供した場合にのみ返品を受け付けます。お客様の HP 製品で不具合が繰り返し発生する場合は、サービス センターの判断により、同等の性能を有する別の製品を提供、または購入金額を返還いたします。サービス センターのサポートは、HP の下請業者または他の第三者により提供される場合があります。HP サービス センターについては、後述の情報を参照してください。  

お客様に適用される地域法により認められる限りにおいて、HP 製品および交換製品または交換部品には、新品の材料、または性能および信頼性において新品と同等の使用済の材料が使用されている場合があります。交換製品または交換部品は、交換される製品または部品と同等以上の機能を有します。交換製品または交換部品は、90 日間あるいは交換対象またはインストール先となる HP 製品の残存保証期間のいずれか長い期間、材質または製造上の欠陥がないことを保証します。  

除外規定

本限定保証規定には技術支援を含みません。本限定保証規定は、表面的損傷、あるいは運搬中の損失または損害には適用されません。また、(a) 事故、誤用、濫用、またはその他の外的原因、(b) HP から提供されていない製品要素、(c) 適切な設置環境が準備、維持されていない場合、または (d) HP、HP サービス センター、または HP 正規保守代理店以外の者による修理またはサービスによって生じる損害には適用されません。   

限定責任/各国の法規

お客様の HP 製品には、本限定保証規定に明示的に定められた保証を除き、他のいかなる明示的または黙示的保証も与えられません。HP は、商品性または特定の目的への適合性に関する黙示のいかなる保証も含め、他のすべての保証を否認します法定のすべての保証は、適用される保証期間中に限定されます。

本限定保証規定は、お客様に特別な法的権利を付与し、またお客様が HP 製品を購入した州または国の法律に準拠します。またお客様は、州または国により異なる他の権利を有する場合もあります。お客様の権利を把握するには、適用される州または国の法律をご確認ください。州または国によっては、限定保証の有効期間の制限、あるいは付随的損害または派生的損害の除外または制限を認めておらず、本限定保証規定の除外または制限がお客様に適用されない場合があります。  

唯一の救済/付随的損害または派生的損害の除外

お客様に適用される地域法により認められる限りにおいて、本限定保証規定に定められた救済措置はお客様に提供される唯一かつ排他的な救済です。本規定は、販売資料の記載事項、またはお客様による購入に関連して与えられた助言を含む、従前のすべての契約または表明に優先します。 

お客様に適用される地域法により認められる限りにおいて、また本限定保証規定で具体的に定められている場合を除き、いかなる場合においても、契約、不法行為、または他のいかなる法理論に基づくものであるかに拘らず、またそのような損害の可能性について事前に通知されていた場合においても、HP、HP サービス センター、または HP 正規保守代理店は、(1) 製品、または製品が機能しないことに起因するすべての損害、(2) プログラムまたはデータの損失により生じるすべての損害、あるいは (3) すべての直接的損害、間接的損害、特別損害、付随的損害、または派生的損害について、一切責任を負いません。HP は他の保証を一切提供しません。 

お客様が利用できる HP サポート/サービス センター
保証期間中にサポートを必要とされる場合は、次の Web ページで本製品向けの HP サポートお問い合わせ先およびサービス センターを確認してください。 


www.hp.com/go/warrantyinfo または www.hp.com/support
または、下記にお問い合わせください。
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